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Αγαπθτοί μου φοιτθτζσ,  

Αυτι δεν είναι άλλθ μία από τισ τυπικζσ φυλλάδεσ που τόςο χαίρομαι να ςασ προςφζρω. 
Φςτερα από μία ζντονθ εςωτερικι πάλθ, ωσ το μάτι τθσ ςχολισ που τα παν κωρά, 
αποφάςιςα να επζμβω και να ςασ προςτατεφςω από ζνα μεγάλο κακό που πλθςιάηει ςτο 
Ρανεπιςτιμιό μασ. Τθν ζλευςθ του βιολιςτι του Βαςιλζωσ. 

Δεν ςασ ζκανε εντφπωςθ που κανείσ από τουσ κακθγθτζσ δεν είναι καλεςμζνοσ; Για να 
αιςκάνεται υποτίκεται άνετα θ νεολαία… Ή μάλλον ζτςι ςασ είπαν. Τι κι αν ςτθν 
πραγματικότθτα οι κακθγθτζσ ιταν που αρνικθκαν να ςυμμετάςχουν…; Και γιατί να 
αρνθκοφν, κα αναρωτιόταν κανείσ, με αριςτοκράτεσ και πικανοφσ ευεργζτεσ ανάμεςά μασ; 

Μα εκεί, αγαπθτζ αναγνϊςτθ, βρίςκεται θ ουςία. Η Βαςιλικι Οικογζνεια, ποτζ δεν ξζχαςε 
τα γεγονότα ςχετικά με το περιβόθτο βιβλίο οφτε φυςικά τθν ελλιπι ενθμζρωςθ για όλεσ 
εκείνεσ τισ ενζργειεσ αποκρυφιςτικοφ χαρακτιρα που ενορχθςτρϊνει το Ρανεπιςτιμιο. 
Τόςο ο δρ. Αρμιτάη όπωσ κα ζχετε καταλάβει μζχρι τϊρα, όςο και οι Βαςιλικοί τρζφουν 
μεγάλθ αγάπθ για το μεταφυςικό. Υπάρχει όμωσ ςφγκρουςθ ςυμφερόντων. Ο δρ. Αρμιτάη 
ζχει παραγκωνιςτεί ςτο εξωτερικό, αρχικά από δικι του πρωτοβουλία, ζπειτα από βαςιλικι 
επιβολι. Ζχουν ξεκινιςει ιδθ οι διαδικαςίεσ για να αντικαταςτακεί από νζο διευκυντι/τρια 
δάκτυλο τθσ Βαςιλικισ Οικογζνειασ. Οι κακθγθτζσ παραμζνουν πιςτοί ςτον δρ. Αρμιτάη και 
κρατοφν αποςτάςεισ, δθλϊνοντασ, με κίνδυνο τθσ καριζρασ τουσ, ζμμεςα μία ςτάςθ. Πλοι 
πλζον γνωρίηουν για τα «ιδιαίτερα ενδιαφζροντα» τθσ Βαςιλικισ Οικογζνειασ και 
φοβοφνται, όπωσ και εγϊ, για αυτιν τθν εκδιλωςθ που ζρχεται, ςαν καταιγίδα το χειμϊνα.  

Και τϊρα ερχόμαςτε ςτο προκείμενο. Στθν εκδιλωςθ, ο βιολιςτισ κα επιτελζςει μία ανίερθ 
τελετι ελζγχου του μυαλοφ. Ξζρω ξζρω, αντιδράτε ςτθν ιδζα. Είςτε επιςτιμονεσ. Δεν 
πιςτεφετε ςτο μεταφυςικό. Σκεφτείτε όμωσ τα γεγονότα των τελευταίων μθνϊν. Σκεφτείτε. 
Εγϊ κα ςασ προςφζρω ζναν τρόπο προςταςίασ. Μθν ψάξετε πωσ τον ξζρω. Δεν ζχει 
ςθμαςία.  

Ο βιολιςτισ είναι μία «παρουςία» που μπορεί και δαμάηει το χρόνο. Είναι ο Κφρθκασ ενόσ 
φρικιαςτικοφ πανκζου, που ζχει αρχίηει και αποκτά όλο και περιςςότερουσ ακολοφκουσ 
ςτθν Ελλάδα, που λζγεται οι Μεγάλοι Ραλαιοί. Η μουςικι του, κα ςπάςει το χρόνο ςε 6 
λοφπεσ, οπου κα επαναλαμβάνονται και κα επαναλαμβάνονται οι τελευταίεσ ςασ ςτιγμζσ, 
μζχρι να ςπάςει το μυαλό ςασ. Η ίδια θ μουςικι του… Ρολφ φοβάμαι ότι δεν μπορεί να 
περιγραφεί. Μόλισ παίηει μουςικι, οι μελωδίεσ του μετατρζπονται ςε ιχουσ που δεν ζχουν 
ξανακουςτεί ποτζ ςτον κόςμο μασ και βάηουν όποιον τισ ακοφει ςε μία παράξενθ 
εξωςωματικι εμπειρία ξζφρενου ξεφαντϊματοσ, θ οποία λειτουργεί διαφορετικά για τον 
κακζνα, ανάλογα τα βιωμάτά του, και από τθν οποία κανείσ ποτζ δεν κυμάται τι ςυνζβθ 
πζρα από το ότι πζραςε εκπλθκτικά. 

Μόλισ παίξει το πρϊτο κομμάτι, κα ακολουκιςει θ πρϊτθ λοφπα του χρόνου με τα 
τελευταία 5 λεπτά -που οδιγθςαν ςτθ ςτιγμι που παίηει τθν πρϊτθ νότα- ςε επανάλθψθ. 
Αφοφ ξαναπαίξει και τελειϊςει θ μουςικι, ο χρόνοσ κα ξαναγυρίςει ςε αυτά τα τελευταία 5 
λεπτά και οφτω κακεξισ. Αυτό κα ςυμβεί 6 φορζσ, ςπάηοντασ και κάκε φορά περιςςότερο 



το μυαλό των παρεβριςκόμενων, ϊςτε με το τζλοσ τθσ τελετισ, ςαν αποχαυνωμζνοι από 
ουςίεσ, οι παρευριςκόμενοι να είναι από φιλοβαςιλικοί, πλζον βαςιλικοχποταγμζνοι.  

Από τθ ςτιγμι που κα ανακοινωκεί θ άφιξθ του βιολιςτι και ςε κάκε λοφπα κα πρζπει να 
ςχεδιάηετε ζνα κομμάτι από το κάτωκι ςφμβολο: ζνα αςτζρι με ζνα μάτι ςτο κζντρο, του 
οποίο θ κόρθ μοιάηει με φλόγα. Ρροςοχι όμωσ! Πχι από τθν αρχι! Αυτό που κζλετε είναι 
να αντιςτρζψετε το ςτάδιο που γίνεται κάκε φορά ςτο μυαλό ςασ για να λειτουργιςει θ 
τελετι. Φροντίςτε να ζχετε μαηί ςασ μία πζνα, ζνα κραγιόν, λάςπθ ι το ίδιο ςασ το αίμα 
διακζςιμο, κάτι το οποίο να λειτουργιςει ωσ γραφικι φλθ. ΜΕΓΑΛΗ Ρ΢ΟΣΟΧΗ!! Κάκε φορά 
που κα ακοφγεται θ μουςικι κα πρζπει να ςυμπεριφζρεςτε όπωσ οι γφρω ςασ για να μθν 
τραβιξετε τα βλζμματα. Να χορεφετε μόνοι ςασ ι με παρζα και να φαίνεται ςαν να είςτε 
χαμζνοι ςτον κόςμο ςασ, χωρίσ να μιλάτε ι να δείχνετε ςθμάδια ενεργισ νοθμοςφνθσ. Σε 
κάκε χρονικι λοφπα, κα πρζπει να κυμάςτε ακριβϊσ που βριςκόςαςταν και ςχεδόν 
ακριβϊσ τι λζγατε. Στο τζλοσ τθσ εκδιλωςθσ κα πρζπει να ςυμπεριφζρεςτε ςαν όντωσ να 
είςτε απόλυτα ςφμφωνοι ζωσ και υποταγμζνοι ςτθ Βαςιλικι Αρχι.  

 

Εμπιςτευτείτε με είναι για το καλό ςασ. Ακόμα και αν δεν με πιςτεφετε. Εξάλλου αν δεν 
πιςτεφτε ςε τίποτα πζρα από τθ δφναμθ του μυαλοφ ςασ, δεν χάνετε τίποτα να 
ηωγραφίςετε μερικζσ γραμμζσ πάνω ςασ. Γιατί, αυτιν ακριβϊσ τθ δφναμθ κυνθγοφν να 
αποδυναμϊςουν. Τθν ελεφκερι ςασ βοφλθςθ.  

Ξζρω ότι πρζπει να κάνετε ζνα τεράςτιο λογικό άλμα και να με εμπιςτευκείτε. Ξζρω ότι 
πολλζσ φορζσ ζχω μοιραςτεί προςωπικζσ ςασ πλθροφορίεσ και από πολλοφσ, αν όχι από 
όλουσ, δεν κεωροφμαι τίποτα περιςςότερο από μία φωνι κουτςομπολιοφ. Πμωσ, αγαπθτζ 
αναγνϊςτθ, φωνι κριτικισ είναι αυτό που είμαι. Κριτικισ και ίςωσ αφφπνιςθσ… Ριςτζψτε 
με όταν ςασ λζω ότι ριςκάρω τθν ίδια μου τθ ηωι, αποκαλφπτοντασ αυτζσ τισ πλθροφορίεσ. 
Μθν ψάξετε να βρείτε τθν ταυτότθτά μου. Η ανωνυμία μου αυτι τθ ςτιγμι είναι 
περιςςότερο ςθμαντικι από ποτζ για τθν επιβίωςι μου. Για αυτόν ακριβϊσ το λόγο, ςτθν 
εκδιλωςθ κα μοιραςτεί μία εφθμερίσ από εμζνα, μόνο που αυτι τθ φορά δεν κα ζχει το 
ςυνικθ χαρακτιρα. Θα επαινεί και κα δοξάηει τθ βαςιλικι οικογζνεια. Κάκε πρόταςθ κα 
ξεκινάει με ζνα από τα γράμματα του ονόματόσ μου και ζτςι κα ξζρετε ότι είμαι εγϊ και ότι 
δεν ςασ ζχω προδϊςει. Κατά πάςα πικανότθτα οι ςφμμαχοι και οι υπάλλθλοι του Βαςιλιά 
είναι φίλοι μασ. Η οικογζνειά του όμωσ είναι άλλθ υπόκεςθ…  

Θα είναι μία καλφτερθ πρόταςθ από τον απόντα δρ. Αρμιτάη; Μόνο ο χρόνοσ κα το δείξει. 
Σίγουρα όμωσ, κα κζλουμε ανζγγιχτο το μυαλό μασ ϊςτε να βγάλουμε τα δικά μασ 
ςυμπεράςματα… 

 

Ριςτόσ ςασ φίλοσ, 
Δρ. Ντουντοφκασ Ψικυρόπουλοσ 


